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CÂMARA MUNICIPAL DE CASCAVEL 

ESTADO DO CEARA 

Ata da 73 (Sétima) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Cascavel - 
Ceará. Aos 20 dias do mês de junho do ano de 2017, no Plenário Francisco de 
Holanda Marques, o senhor presidente, Sebastião de Castro Uchôa, deu por 
aberto os trabalhos e solicitou ao 1° secretário, Francisco Ailton Severino de 
Souza, que fizesse a verificação de quórum, sendo constatadas as seguintes 
presenças: Francisco Ailton Severino de Souza, Francisco Alberto da Silva 
Neto, Joaquim Ciríaco Ramires Filho, José Alex Costa, Luciedson Freitas da 
Silva, Mareio Ferreira de Melo, Priscila Monteiro da Silva Lima, Raimundo 
Gladson Oliveira Bezerra, Rodrigo de Souza Santos e Sebastião de Castro 
Uchôa. ORDEM DO DIA: PEQUENO EXPEDIENTE: Iniciativa do 
PODER EXECUTIVO: Após receber Pareceres favoráveis das Comissões de 
Leis, Justiça e Redação e Orçamento e Finanças foi discutida e aprovada com 
03(três) votos contra dos nobres vereadores: Luciedson Freitas da Silva, 
Joaquim Ciríaco Ramires Filho e José Alex Costa a Mensagem e Projeto de 
Lei n° 036/2017 - Autoriza a abertura de Crédito Especial ao Orçamento da 
Seguridade Social, com vigência para o exercício de 2017, na forma que 
indica e adota outras providências. Após receber Pareceres favoráveis das 
comissões de Leis, Justiça e Redação e Orçamento e Finanças foi discutida e 
aprovada por unanimidade a Mensagem e Projeto de Lei n° 037/2017 - 
Autoriza o Município de Cascavel a contratar Empresa de Segurança para o 
Sistema de Saúde Vicentina Margarida Naseau e dá outras providências. Sem 
mais nada para tratar no momento o senhor presidente Sebastião de Castro 
Uchôa, declarou encenada a presente sessão extraordinária e eu, Francisco 
Ailton Severino de Souza, 1 ° Secretário, lavrei a presente Ata que segue 
assinada por quem de direito. Paço da Câmara Municipal de Cascavel- Ceará, 
aos 20 dias do mês de junho do ano de 2017. 
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